

मुंबई अल कायदाच्या हिटलिस्टवर

कडक बंदोबस्त कायम - मारिया

■ मुंबई : 'अल कायदा' या दहशतवादी संघटनेने दिलेली धमकी ही खरी असून त्या दृष्टीने सर्व बाबतीत खबरदारी घेण्यात आल्याची ग्वाही मुंबईचे पोलीस आयुक्त राकेश मारिया यांनी दिली. गणेशोत्सवादरम्यान आयोजित केलेला बंदोबस्त यापुढेही काही काळ राहणार असून संशयित दहशतवाद्यांचा शोध घेण्याच्या कामात कोणतीही कसर ठेवली जाणार नाही. मारिया यांनी पत्रकारांशी बोलताना ही माहिती दिली.



दिली होती. भारतातील अनेक तरुण आमच्या संघटनेत सामील होत असल्याचा दावा या संघटनेने प्रामुख्याने केला होता. ही धमकी खरी असून त्या पार्श्वभूमीवर शहरभर खबरदारीचे व्यापक उपाय योजलेले असल्याचे मारिया यांनी सांगितले. गणेशोत्सवाच्या काळातील पोलीस बंदोबस्त यापुढेही कायम राहणार असून नाकाबंदी, हॉटेलस तसेच गेस्ट हाऊसेसच्या तपासणीच्या कामाला अग्रक्रम देण्यात आला आहे. बॉलीवूडमधील श्रीमंत निमाते, तारे-तारकांची माहिती अंडरवर्ल्डच्या टोळीप्रमुखांना देणाऱ्या लोकांवर यापुढे पोलिसांची कडवी नजर राहणार असल्याचे ते म्हणाले.

वनजमिनीवरील घरे होणार हक्काची

सर्वोच्च न्यायालयातील याचिका घेतली मागे

■ नवी दिल्ली : वनजमिनीवर अतिक्रमण करून राहून असलेल्या रहिवाशांच्या त्या जमिनीवरील हक्क अखेर राज्य सरकारने मान्य केला आहे. वनजमिनीवर राहणाऱ्या रहिवाशांच्या हक्काला आढान देणारी सर्वोच्च न्यायालयातील याचिका बुधवारी सरकारने मागे घेतली. मुंबई-ठाण्यातील रहिवाशांना झोपू आणि क्लस्टर योजनांचा लाभ दिल्याबद्दल दुसऱ्याच दिवशी राज्य सरकारने वनजमिनीवरील रहिवाशांनाही खूष केले आहे.

वनजमिनीवरील घरे आता काही औपचारिकता केल्यानंतर हक्काची होणार आहेत. मुंबईतील १० ते १२ लाख रहिवाशांना याचा फायदा होईल. मुंबईतील अनेक भागातील जागा वनजमिन म्हणून राखीव आहेत. मात्र या जागांवर मोठ्या प्रमाणावर अतिक्रमण करून घरे बांधण्यात आली आहेत. पालिका तसेच सरकारने प्रयत्न करून वर्षानुवर्षे झालेले आक्रमण रोखता आले नाही. या रहिवाशांचा मानवतेच्या दृष्टिकोनातून विचार करावा, अशी मागणी होऊ लागली, तसेच अनेक राजकीय पक्ष आणि संघटना त्यांच्या बाजूने उभ्या राहिल्या. यामुळे हे सर्व प्रकरण अखेर मुंबई उच्च न्यायालयात गेले. मुंबई उच्च न्यायालयाचे रहिवाशांचा दावा मान्य करून वनजमिनीवरील अतिक्रमण

काढण्याचे आदेश दिले. यामुळे हवालदिल झालेल्या रहिवाशांनी सर्वोच्च न्यायालयाचे दर टोटावले. सर्वोच्च न्यायालयाचे उच्च न्यायालयाचा निर्णय रद्द केला. वनजमिनीवरील रहिवाशांचा हक्क मान्य केला. रहिवाशांना फार मोठा दिलासा मिळालेला असतानाच राज्य सरकारने मात्र या निर्णयाचा विरोधात भूमिका घेतली. निर्णयाचा पुनर्विचार करण्यासाठी वनविभागातर्फे न्यायालयात याचिका दाखल करण्यात आली. या पुनर्विचार याचिकेवर सुनावणी सुरू असतानाच वनविभागाचे मात्र आता अचानक माघार घेतली आहे.

रंगनाथ देशपांडे यांचे निधन

■ देगलूर : येथील तहसील कार्यालयातील निवृत्त पेशकार रंगनाथ माणिकराव देशपांडे यांचे सोमवारी पहाटे निधन झाले. ते ७५ वर्षांचे होते. 'छोट्टे देशपांडे' या नावाने ते सर्वपरिचित होते. उत्तम गायक आणि दिलखुलास स्वभाव या गुणांमुळे त्यांनी अनेकांना आपलेसे केले होते. त्यांच्या अंत्यविधीला सर्व थरातील नागरिक उपस्थित होते. त्यांच्या पश्चात पत्नी, दोन मुले, स्नुषा, दोन विवाहित मुली, नातवंडे असा परिवार आहे.

इंटरनेट आवृत्तीद्वारे आणखी एक पाऊल पुढे...

www.punyanagari.in

www.epunyanagari.com

जगभरातल्या बातम्या आता एका क्लिकवर...

जगभरातल्या बातम्या आता एका क्लिकवर...

पुण्यनगरी

महाराष्ट्रभर प्रचंड खपाचे दैनिक

जास्त वेग, जास्त विमा हप्ता

■ मुंबई : गाडी वेगात चालवणे हा अनेकांचा छंद असतो, मात्र त्यांच्या बेदरकार गाडी चालवण्याचे अनेकदा अपघात घडतात. त्यामुळे बेदरकार गाडी चालवणाऱ्या चालकांवर आता विमा कंपनी 'ब्रेक' लावण्याच्या तयारीत असून अशा चालकांना अधिक विमा हप्ता भरावा लागणार आहे. यासाठी लवकरच 'मोटर व्हेइकल अँड ट्रीफिक सेफ्टी लॉ'मध्ये महत्त्वपूर्ण बदल करण्यात येणार आहेत.

अजबर अनेक अपघातांमध्ये चालकच जबाबदार असल्याचे दिसून आले असल्यामुळेच कायदा हा बदल करण्यात येणार असल्याचे सांगण्यात आले. पुढील एक ते दोन वर्षांत चालक आणि त्यांनी केलेल्या गुन्हांसंदर्भात सर्व तपशील कॅरड करण्यात येणार आहे. त्याचा तपशील मध्यवर्ती डाटाबँकच्या माध्यमातून ऑनलाईन उपलब्ध असेल.

दिल्ली विधानसभा विसर्जित करा

अरविंद केजरीवाल नायब राज्यपालांना भेटले ■ घोडेबाजाराची चित्रफीत केली सादर

■ नवी दिल्ली : दिल्लीत सरकार स्थापण्यासाठी भाजपला आमंत्रण देण्यासाठीचे राष्ट्रपतींना पाठविलेले पत्र मागे घेण्याचा आग्रह आम आदमी पक्षाने (आप) दिल्लीचे नायब राज्यपाल नजीब जंग यांच्याकडे बुधवारी केला. याचवेळी दिल्ली विधानसभा विसर्जित करून नव्याने निवडणूक घेण्याची मागणी 'आप' ने केली आहे.



अरविंद केजरीवाल यांच्या नेतृत्वाखाली 'आप'च्या शिष्टमंडळाने नजीब जंग यांची बुधवारी सकाळी भेट घेतली. दिल्लीतील सत्तेचा तिढा सोडविण्याविषयीच्या समस्या 'आप' नेत्यांनी राज्यपालांसमोर मांडल्या. या भेटीनंतर पत्रकारांशी बोलताना 'आप'चे नेते मनीष सिंसोदिया म्हणाले की, आम्ही केलेल्या एका रिस्टिंग

पुन्हा एकदा विचार करण्याचा आग्रह आम्ही त्यांच्याकडे केल्याचे सिंसोदिया यांनी सांगितले. आमदारांचा घोडेबाजार करण्यात भाजप लिप्त असल्याचा आरोप सिंसोदिया यांनी केला. त्यांनी पुढे नमूद केले की, आमदारांचा घोडेबाजार करून भाजपने दिल्लीतील सत्ता काबीज केली तरी राज्यातील समस्या काही सुटणार नाहीत. अशा प्रकारचे सरकार जनतेवर एक प्रकारचे ओझे बनून राहील. तसेच असे सरकार स्थापन करणे म्हणजे जनतेचा छळ करणे होय.

दरम्यान, दिल्ली विधानसभा विसर्जित करण्याची मागणी 'आप'ने जंग यांच्याकडे केली. गरज भासल्यास घोडेबाजाराचे आणखी पुरावे सादर करू, असे सिंसोदिया यांनी म्हटले आहे.

लाचप्रकरणे दोन पोलीस शिपायांवर गुन्हा दाखल

पुणे : प्रतिनिधी

वाळूची वाहतूक करणाऱ्या दोन्ही टुकड्यांवर कारवाई न करण्यासाठी पाच हजार रुपयांची मागणी केल्याप्रकरणी शिरूर पोलीस ठाण्याच्या अंकित मांडवगण फराटा येथील पोलीस दख्खेत्रातील दोन पोलीस शिपायांवर लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाचे शिरूर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल केला आहे.

अमोल प्रताप गवळी आणि संतोष नंदकुमार कुंभार अशी गुन्हा दाखल केलेल्या आरोपींची नावे आहेत. हे दोघेही पोलीस शिपाई शिरूर पोलीस ठाण्याच्या अंतर्गत येणाऱ्या मांडवगण फराटा या पोलीस दख्खेत्र येथे नेमणुकीस आहेत.

या भागातून तक्रारदार हे वाळूची त्यांच्या टुकड्यांवर वाहतूक करतात. या टुकड्याची मांडवगण फराटा भागातून वाहतूक चालू ठेवण्यासाठी प्रत्येकी अडीच हजार अशी पाच हजार रुपयांची मागणी केली होती. याबाबत तक्रारदारने पुणे लालचुपत प्रतिबंधक विभागाकडे तक्रार नोंदवली होती. ही

लाच रकम आरोपींनी एका खासगी व्यक्तीकडे दे देण्यास सांगितले होते. मात्र, या व्यक्तीने काही कारणास्तव लाच रकम स्वीकारली नाही. मात्र, या दोघांनी लाच मागितल्याचे निष्पन्न झाल्याने थककावे या दोघांवर लाचेचा गुन्हा दाखल केला असून, पुढील तपास पोलीस करत आहेत.

पसंती देत आहे. केवळ आजारांवरच नव्हे तर क्रीडा क्षेत्रातही होमिओपॅथीचा अत्यंत वेगळे केल्याने खेळाडूंच्या कामगिरीत लक्षणीय सुधारणा होत असल्याची माहिती डॉ. निकम यांनी दिली.

मानहानी प्रकरणी सुब्रमण्यम स्वामींना समन्स

■ चेन्नई : तामिळनाडूच्या मुख्यमंत्री जे. जयललिता यांनी अनुभूतकसानीचा दावा केल्यानंतर चेन्नई न्यायालयाने ज्येष्ठ भाजप नेते सुब्रमण्यम स्वामी यांना बुधवारी समन्स बजावले आहेत. तेव्हा ३० ऑक्टोबर रोजी किंवा त्या अगोदर न्यायालयात हजर राहण्याचे आदेश न्यायालयाने दिले.

चेन्नई न्यायालयाचे प्रधान सत्र न्यायाधीश औदिनाथ यांनी प्रस्तुत खल्ल्यावर बुधवारी सुनावणी केली. यावेळी सुब्रमण्यम स्वामी यांना समन्स जारी करण्यात आले. याबरोबरच तामिळ दैनिक 'दिनामलार', 'दि टाइम्स ऑफ इंडिया' आणि इतरांनाही समन्स बजावण्यात आले.

या सर्व दैनिकांनी सुब्रमण्यम स्वामी यांचे मच्छीमारांच्या संदर्भातील सूतोवाच प्रकाशित केले होते. त्यानंतर राज्य सरकारने या दैनिकांचे संपादक, मुद्रक आणि प्रकाशक यांच्याविरुद्ध मानहानीचा खटला भरला होता. त्यावर सुनावणी झाली असता चेन्नई न्यायालयाने सुब्रमण्यम स्वामी आणि यांना समन्स बजावत हजर राहण्याचे आदेश दिले.

पिंपरीत होणार जगातील पहिले होमिओपॅथी रुग्णालय

पान १ वरून...दैनिक पुण्यनगरीच्या संपादकीय विभागाशी डॉ. निकम यांनी संवाद साधला. याप्रसंगी संपादक राही भिडे, सहसंस्थापक राजेश वरवळेकर उपस्थित होते.

भविष्यात तिसरे महापूढ जरी झाले तरी होमिओपॅथी उपचारपद्धती नामशेष होणार नाही, असे मत डॉ. निकम यांनी व्यक्त केले. अडीचशे वर्षांपूर्वीचे हे शास्त्र आता पूर्णपणे विकसित झाले असून, जगभरात त्याला मान्यता मिळाली आहे. या उपचार पद्धतीमध्ये तब्बल ७ हजार औषधे उपलब्ध असून, औषधाचे जेवढे सूक्ष्मीकरण केले जाते, तेवढा औषधाचा प्रभाव वाढीस लागतो. अॅलोपॅथी उपचार पद्धतीमध्ये औषधांचा प्रभाव हा तालुकास्वरूपाचा असतो, मात्र होमिओपॅथीमध्ये रोगाच्या मुळाशी जाऊन त्याचा समूळ नाश करणे हे या उपचार पद्धतीचे वैशिष्ट्य. या उपचार पद्धतीचा अत्यंत घातक ठरू शकता. होमिओपॅथीमध्ये मात्र कोणत्याही दुष्परिणामांना रूपास सामोरे जावे लागत नाही. अमेरिका, युरोप, तसेच आफ्रिका खंडातील विविध देशांत ही उपचार पद्धती सध्या चांगलीच प्रचलित होत आहे. भारतातही याचे प्रमाण वाढत असून, ४० टक्के लोकसंख्या या उपचार पद्धतीस

ओषधे ही अॅलोपॅथी औषधांपेक्षा तुलनेने स्वस्त आहेत. सध्या होमिओपॅथीचे डॉक्टरही स्वार्थापोटी नफेखोरीचे उद्दिष्ट तमोर देऊन अॅलोपॅथीची औषधे रूपांना देत आहेत. ही अनिष्ट प्रथा वैद्यकीय व्यवसायास मारक असून, यामुळे होमिओपॅथीचे अतोनात उरकसान होत आहे. नूतनप्रामांनून लेखवजा जाहिरातीमधूनही अनेकांची दिशाभूल केली जात आहे. अर्धघट माहितीवर घेतलेली औषधे कोणत्याही व्यक्तीस अत्यंत धोकादायक ठरू शकतात. नेहमी निष्पात व अनुभवी डॉक्टरांच्या सल्ल्यानेच औषधे घेणे आरोग्याच्या दृष्टीने हितकारक असे. या शास्त्रात जगात उपलब्ध असलेल्या कोणत्याही वस्तू, वनस्पतीपासून औषधे तयार केली जाऊ शकतात. या शास्त्रात शरीरातील नैसर्गिक चेतनाशक्तीला चालना देण्याचे काम केले जाते. अॅलोपॅथी औषधांचे दूरगामी परिणाम अत्यंत घातक ठरू शकतात. होमिओपॅथीमध्ये मात्र कोणत्याही दुष्परिणामांना रूपास सामोरे जावे लागत नाही. अमेरिका, युरोप, तसेच आफ्रिका खंडातील विविध देशांत ही उपचार पद्धती सध्या चांगलीच प्रचलित होत आहे.

हाशस्त्रात शरीरातील नैसर्गिक चेतनाशक्तीला चालना देण्याचे काम केले जाते. अॅलोपॅथी औषधांचे दूरगामी परिणाम अत्यंत घातक ठरू शकतात. होमिओपॅथीमध्ये मात्र कोणत्याही दुष्परिणामांना रूपास सामोरे जावे लागत नाही. अमेरिका, युरोप, तसेच आफ्रिका खंडातील विविध देशांत ही उपचार पद्धती सध्या चांगलीच प्रचलित होत आहे. भारतातही याचे प्रमाण वाढत असून, ४० टक्के लोकसंख्या या उपचार पद्धतीस

पसंती देत आहे. केवळ आजारांवरच नव्हे तर क्रीडा क्षेत्रातही होमिओपॅथीचा अत्यंत वेगळे केल्याने खेळाडूंच्या कामगिरीत लक्षणीय सुधारणा होत असल्याची माहिती डॉ. निकम यांनी दिली.

शासकीय स्तरावर उदासीना होमिओपॅथीला चालना देण्यासाठी ब्रिटन, फ्रान्स, जर्मनी, रशियासारख्या देशांमध्ये शासकीय स्तरावर धोरण राबविण्यात येत आहे. महाराष्ट्रात मात्र होमिओपॅथीबाबत शासकीय स्तरावर उदासीना असल्याची खंत त्यांनी व्यक्त केली. होमिओपॅथी उपचार पद्धती लिखित विषयव्याप्य वैद्यकीय महाविद्यालयांना अधिक संख्येने मान्यता देणे ही काळजी गरज आहे. होमिओपॅथीवर डॉ. निकम यांनी एकूण सात पुस्तके लिहिली असून, या विषयावर अधिक लिखाण होणे आवश्यक असल्याचे त्यांनी यावेळी सांगितले.

प्रणायरही गुणकारी विविध प्राण्यांवर केलेल्या प्रयोगांतही मुख्यप्राण्यांचे प्रणायरही होमिओपॅथी उपचार पद्धती गुणकारी असल्याचे सिद्ध झाले आहे. यामुळेच आगामी काळात प्रवैद्यकीय शास्त्रातही होमिओपॅथीचे क्रांती होण्याची शक्यता निर्माण झाली आहे.

टाणे महापौरपदी शिवसेनेचे संजय मोरे

■ मनसेची तटस्थ भूमिका सेनेच्या पथ्यावर

■ टाणे : टाणे महापालिकेच्या १७ व्या महापौरपदी अपेक्षेप्रमाणे शिवसेनेचे संजय मोरे आणि उपमहापौरपदी सेनेचेच राजेंद्र सापे हे विजयी झाले. या निवडणुकीचे वैशिष्ट्य म्हणजे महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेने यात तटस्थ भूमिका घेऊन सेनेला अग्रत्यक्षणे मदत केली. शिवाय महत्वाच्या महापौरपदाच्या निवडणुकीत काँग्रेसच्या तीन नगरसेवकांसह लोकशाही आघाडीला पाठिंबा देणारा एक अपक्ष नगरसेवक ऐन मतदानाच्या वेळी हजर न राहिल्याने त्यांना मतदानापासून वंचित राहावे लागले. परिणामी आघाडीच्या उमेदवाराला त्यांच्या पक्षाचीही पुरेशी मते मिळू शकली नाहीत व टाणे महापालिकेवर मागील २२ वर्षांपासून असलेली सेनेची सत्ता कायम राहिली.

बुधवारी टाणे महापालिकेच्या डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर सभागृहात झालेल्या महापौर आणि उपमहापौरपदाच्या निवडणुकीसाठी मुंबई शहरच्या जिल्हाधिकारी शैला ए. या निवडणूक अधिकारी म्हणून उपस्थित होत्या. बुधवारी सकाळी सव्वाअकरा वाजता निवडणुकीच्या कार्यक्रमाला सुरुवात झाली. प्रथम महापौरपदाची निवडणूक घेण्यात आली. याकरिता सेनेचे संजय मोरे आणि काँग्रेसचे विक्रंत चव्हाण यांचे दोन उमेदवारी अर्ज आले होते.

उपमहापौरपदाच्या निवडणुकीसाठी मुंबई शहरच्या जिल्हाधिकारी शैला ए. या निवडणूक अधिकारी म्हणून उपस्थित होत्या. बुधवारी सकाळी सव्वाअकरा वाजता निवडणुकीच्या कार्यक्रमाला सुरुवात झाली. प्रथम महापौरपदाची निवडणूक घेण्यात आली. याकरिता सेनेचे संजय मोरे आणि काँग्रेसचे विक्रंत चव्हाण यांचे दोन उमेदवारी अर्ज आले होते.

गौरहजर नगरसेवकांवर कारवाई करणार : चव्हाण
टाणे महापालिका महापौर आणि उपमहापौर निवडणुकीत रवींद्र फाटक यांचे समर्थक नगरसेवक राजा गवारी, मीनल संखे, दीपक वेतकर आणि मनप्रीत शान हे अनुपस्थित होते. या अनुपस्थित नगरसेवकांवर कारवाई करण्यात येईल, अशी माहिती काँग्रेसचे गटनेते आणि महापौरपदाचे उमेदवार विक्रंत चव्हाण यांनी दिली आहे.

अहो आश्चर्य... चार अपत्यांना जन्म!

■ हिंगोली : प्रतिनिधी
हिंगोलीच्या इतिहासात मात्र एका मोठे चकम चकम जन्म देवून इतिहास घडविले. हिंगोलीतील माधव मल्टी स्पेशालिटी हॉस्पिटलमध्ये अशा चार मुल्यंना जन्म देणारी माता सुरेखा मदन बोक्से या कळमसुरी तालुक्यातील कळमकोंडा येथील आहेत. बुधवारी (दि.१०) पहाटे १.३० वाजता त्या चार मुल्यंना जन्म देणाऱ्या मातेची प्रसुती झाली असून, बालकांसह मातेची प्रकृती चांगली असल्याची माहिती त्यांच्यावर उपचार करणाऱ्या डॉक्टरांनी दिली आहे.

झाल्या होत्या. चार वर्षांपूर्वीच त्यांचे मदन बोक्से (कळमकोंडा) यांच्याशी लग्न झाले होते. लग्नानंतर त्यांना उशिरा दिवस गेल्यानंतर हा चार मुल्येची निसर्गदत्त देणगी त्यांच्या वाटचाली आली आहे. त्यापैकी एक मुल्येच वजन हे दीड किलो तर दुसऱ्या एक मुल्येच वजन एक किलो असे एकूण सर्व मुल्येचे वजन पाच किलो आहे. प्रसुती झाल्यानंतर सदर मातेवर माधव हॉस्पिटलमध्ये उपचार सुरू असल्याची माहिती त्यांच्यावर उपचार करणारे डॉ.सचिन बगडिया व त्यांच्या सुविध पत्नी डॉ.कंचन बगडिया यांनी दिली आहे. मुल्येचे वजन कमी असल्याने

मात्र चारही आपल्यांना जवळच असलेल्या हिंगोली येथील शासकीय रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. सर्वांची प्रकृती अगदी ठणठणीत असल्याची माहिती बालरोगतज्ञ डॉ. गोपाल कदम व डॉ. दिपक मोरे यांनी दिली आहे. विशेष म्हणजे विकासात एक ते दीड खळ महिलेच्या प्रसुतीत अशी चार मुल्ये जन्म देणारी एखादी आश्चर्यकारक घटना घडते, आपत्य जन्माला आल्यानंतर त्यातील काहीजण हे जायत असतात तर काही हे वाचू शकत नाहीत. परंतु येथे मात्र इतिहास घडविणारी माता सुरेखा बोक्से यांचे चारही आपत्य ठणठणीत असल्याची माहिती अशी माहिती अशी माहिती अशी माहिती अशी माहिती

मात्र चारही आपल्यांना जवळच असलेल्या हिंगोली येथील शासकीय रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. सर्वांची प्रकृती अगदी ठणठणीत असल्याची माहिती बालरोगतज्ञ डॉ. गोपाल कदम व डॉ. दिपक मोरे यांनी दिली आहे. विशेष म्हणजे विकासात एक ते दीड खळ महिलेच्या प्रसुतीत अशी चार मुल्ये जन्म देणारी एखादी आश्चर्यकारक घटना घडते, आपत्य जन्माला आल्यानंतर त्यातील काहीजण हे जायत असतात तर काही हे वाचू शकत नाहीत. परंतु येथे मात्र इतिहास घडविणारी माता सुरेखा बोक्से यांचे चारही आपत्य ठणठणीत असल्याची माहिती अशी माहिती अशी माहिती



हाचरही आपल्यांना जवळच असलेल्या हिंगोली येथील शासकीय रुग्णालयात दाखल करण्यात आले

आहे. सर्वांची प्रकृती अगदी ठणठणीत असल्याची माहिती बालरोगतज्ञ डॉ. गोपाल कदम व डॉ. दिपक मोरे यांनी दिली आहे. विशेष म्हणजे विकासात एक ते दीड खळ महिलेच्या प्रसुतीत अशी चार मुल्ये जन्म देणारी एखादी आश्चर्यकारक घटना घडते, आपत्य जन्माला आल्यानंतर त्यातील काहीजण हे जायत असतात तर काही हे वाचू शकत नाहीत. परंतु येथे मात्र इतिहास घडविणारी माता सुरेखा बोक्से यांचे चारही आपत्य ठणठणीत असल्याची माहिती अशी माहिती अशी माहिती

